



山东招远“5·28”故意杀人案破了—— 五名犯罪嫌疑人被依法批捕

□据 新华社济南6月2日电

记者6月2日下午从山东省招远市获悉,招远“5·28”故意杀人案5名犯罪嫌疑人被依法批捕。

5名犯罪嫌疑人分别是张帆(女,1984年10月24日生,河北省无极县

人)、张立冬(男,1959年10月8日生,河北省无极县人)、吕迎春(女,1975年3月8日生,山东省招远市人)、张航(女,1996年3月1日生,河北省无极县人)、张巧联(女,1990年8月23日生,河北省无极县人),因涉嫌故意杀人罪,经招远市人民检察院批准,被依

法逮捕。

犯罪嫌疑人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联等均为“全能神”邪教组织成员。

2014年5月28日21时许,为宣扬邪教,发展成员,在招远市罗峰路麦当劳快餐店内向周围就餐人员索要电话

号码,遭被害人吴某某(女,35岁,山东省招远市人)拒绝后,认为其为“恶魔”“邪灵”,应将其消灭,遂实施殴打,致被害人死亡。

上述犯罪嫌疑人还涉嫌组织、利用邪教组织破坏法律实施罪,公安机关正在继续侦查。

她的儿子还在天真地问:妈妈怎么还不回来啊?

□据《北京晚报》

她喜欢玩微信,她长年累月帮患病的婆婆擦洗身子,她对自己异常苛刻,却喜欢帮婆婆添置新衣服,她甚至还没来得及和家人去做一次长途旅行,招远血案受害人吴硕燕就被他人夺去了生命。

“遇到疯子。”5月28日21时18分,吴硕燕在微信朋友圈里说。这也是这个喜欢玩微信的35岁的年轻母亲,最后一次更新她的微信朋友圈。

儿子:还在等妈妈给买礼物

山东招远凶案被害人吴硕燕,是招远市金都购物中心的一名售货员。她和丈夫金中庆结婚8年来,家庭和睦,还有一个快满7岁的儿子,活泼可爱。家里人至今还不肯告诉吴硕燕的儿子,妈妈已经不在,他还在等着妈妈给他买礼物。

吴硕燕的小姨说:“他问妈妈怎么还不回来啊?一说这些话,我们没办法,现在家人没法过了。”如果没有这次意外,6月计划要去办的事情很多。早在一个星期前,她就打算六一儿童节跟同事换班,陪着儿子参加幼儿园组织的演出。

在幼儿园读大班的儿子马上就要过生日了,儿子之前一直吵着想要一个旋风陀螺。吴硕燕盘算着在6月买一个旋风陀螺给儿子当生日礼物,再帮婆婆添置几条新裤子。



吴硕燕夫妇

(据《北京晚报》)

丈夫:和她还没过够

与妻子分开20多分钟后,吴硕燕的丈夫才发现妻子出了事。这名身体健壮的男子,被突如其来的噩耗击倒了,在医院打点滴治疗。

妻子出事后,受到打击的丈夫病倒在床。据其舅舅说:“这几天,他一点儿饭都不吃,只到医院打了点滴,天天哭着告诉我和他媳妇还没过够。事发两三天前,吴硕燕在金都百货看中了一条玛瑙珍珠手链,

价格是139元,员工内部价120元就可以买下来。但她仍然觉得贵,没有舍得买。”

爱美的她随后选择在网上淘了两条便宜的手链。5月30日上午,快递员送货上门时,老公才知晓此事,“她给自己买了一条,同时也给我买了一条。她还准备和儿子一起去招远的大海边玩,虽然大海就在家门口,她却没有带儿子去过”。

婆婆:我偏瘫在床她照顾从不喊累

这名无辜受害者的去世,也让一个家庭陷入了痛苦的深渊。被害人吴硕燕的婆婆知道自己的儿媳被害后,已经3天没有吃饭。她告诉记者,自己得了偏瘫,半边身子没法动弹,平时都是儿媳精心照料她的生活。儿媳给我洗澡,给我洗脚的什么都伺候我。

5月28日,一个极其平常的日子,吴硕燕上早班,从所住的小区骑车到工作地点还不到15分钟的时间。

她是招远市金都百货某女装店的店员,来这家女装店工作的时间还不到半年。此前,在这个人流如织的商场里,她已卖过好几个品牌的服装。

位于三楼的这家女装店分为几班轮岗,17时不到,她就上完了一天的早班。19时30分,老公接到老婆打来的电话,“等下班之后领孩子一起出去玩”。

“妈妈,你没吃过这个,快点儿吃了吧,你尝尝好不好吃。”5月28日20时,她买了一个比萨送到公公与婆婆所住的东关新村。

据介绍,吴硕燕平日里省吃俭用,一家三口至今住在一套80多平方米的楼房里,但她对婆婆非常大方。

2014年母亲节,她买来了大捧的鲜花送给婆婆,她还为婆婆买了300多元的衣服,为了让婆婆去亲戚家吃喜面时能穿得漂亮一点儿。

婆婆患病后半身不遂,生活不能自理,她帮婆婆擦洗身子、按摩、洗脚、剪指甲,从来没喊过累,没有过怨言。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

